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Agotados

Almagro Gorbea, M. J.: Orfebrería
fenicio-púnica del Museo arqueológico
nacional
1986 – 220 pp., 84 lám.  € 39,00

Aurenche, O.: La maison orientale.
L�architecture du Proche Orient ancien
des origines au milieu du quatrième
millénaire, 3 vols. (1: Texte; 2:
Documents; 3: Tableaux et cartes)
1981 – 758 pp., 498 fig., 29 map.  € 150,00

Aurenche, O. / M. Bazin / S. Sadler:
Villages engloutis. Enquête
ethnoarchéologique à Cafer Höyük
1997 – 312 pp., fig.  € 50,50

Barag, D.: �Atiqot. English Series, XIII:
Hanita, Tomb XV. A Tomb of the Third
and Early Fourth Century CE
1978 – 60 pp. + 10 lám., 18 fig.  € 16,00

Bar-Kochva, B.: Pseudo-Hecateus, On
the Jews. Legitimizing the Jewish
Diaspora
1996 – 325 pp., 4 fot., 4 map.  € 49,00

Barreca, F.: La civiltà fenicio-punica in
Sardegna
1988 – 349 pp., 265 fig., lám.  € 58,00

Baud, M., ed.: Cités disparues.

Découvreurs et archéologues au Proche-
Orient
1991 – 237 pp., fig.  € 17,50

Berndt, D.: Midasstadt in Phrygien. Eine
sagenumwobene Stätte im anatolischen
Hochland
2002 – 80 pp., 23 fig., 96 lám.  € 34,80

Boley, J.: The Hittite Particle -z / -za
1993 – 262 pp.  € 58,00

Briant, P., ed.: Irrigation et drainage
dans l�antiquité. Qanats et canalisations
souterraines en Iran, en Egypte et en
Grèce. Seminaire tenu au Collège de
France
2001 – 190 pp., fig.  € 34,00

Buren, E. D. van: Clay Figurines of
Babylonia and Assyria [1930, Reprint]
1980 – xxx + 287 pp. + 68 lám.  € 86,00

Cecchini, S. M.: I ritrovamenti fenici e
punici in Sardegna
1969 – 121 pp.  € 31,00

Champdor, A.: Les civilisations du
Jourdain
1987 – 148 pp., 50 fig.  € 33,00

Christian, V.: Beiträge zur sumerischen

Grammatik
1957 – 131 pp.  € 31,00

Contenau, G.: Manuel d�archéologie
orientale. Depuis les origines jusqu�a
l�époque d�Alexandre, I: Notions
générales (races, chronologie, langage,
écriture, religion, etc.). Histoire de l�art
(art archaïque d�Elam et de Sumer)
1927 – 545 pp., fig.  € 42,00

Contenau, G.: Manuel d�archéologie
orientale. Depuis les origines jusqu�à
l�époque d�Alexandre, IV: Les
découvertes archéologiques de 1930 à
1939
1947 – 710 pp., fig., map.  € 42,00

Courbin, P.: Fouilles de Bassit. Tombes
du fer
1993 – 178 pp., 20 fig., 35 lám.  € 49,00

Delcor, M. / F. García Martínez:
Introducción à la literatura esenia de
Qumran
1982 – 314 pp.  € 15,45

Dentzer, J.-M. / J. Dentzer, eds.: Le
Djebel al-�Arab. Histoire et patrimoine au
Musée de Suweida�
1991 – 193 pp., fot., lám.col.  € 29,00
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Derenbourg, J.: Essai sur l�histoire et la
géographie de la Palestine d�après les
thalmuds et les autres sources
rabbiniques. Première partie: Histoire de
la Palestine depuis Cyrus jusqu�à Adrien
[1867, facsimil]
1971 – iv + 486 pp.  € 78,00

Dittmann, R.: Betrachtungen zur
Frühzeit des Südwest-Iran. Regionale
Entwicklungen vom 6. bis zum frühen 3.
vorchristlichen Jahrtausend, 2 vols.
1986 – 769 pp., fig., map., tabl.  € 70,00
[Some wrinkled pages on the bottom of vol. 1.
All in all a perfect copy.]

Dornemann, R. H.: The Archaeology of
the Transjordan in the Bronze and Iron
Ages
1983 – 303 pp., fig., 94 lám.  € 76,00

Dothan, M. / Y. Porath: �Atiqot. English
Series, XV: Ashdod IV. Excavation of
Area M: The Fortification of the Lower
City
1982 – 175 pp. + 31 lám., plan.  € 28,00

Ehrich, A. M. H.: Early Pottery of the
Jebeleh Region
1939 – 130 pp.,  24 lám.  € 44,00

Eisenstadt, S. N., ed.: The Origins and
Diversity of Axial Age Civilizations
1986 – xiii + 556 pp.  € 80,00

Felix, W.: Antike literarische Quellen zur

Aussenpolitik des Sasanidenstaates, I
(224-309)
1985 – 130 pp.  € 32,00

Finkelstein, I. / N. Na’aman, eds.: From
Nomadism to Monarchy: Archaeological
and Historical Aspects of Early Israel
1999 – 399 pp., fig.  € 110,00

Fritsch, C. T., ed.: The Joint Expedition to
Caesarea Maritima. Studies in the
History of Caesarea Maritima
1975 – 122 pp.  € 64,00

González Blanco, A. / G. Matilla Seiquer,
eds.: Romanización y cristianismo en la
Siria mesopotámica
1998 – 654 pp., fig.  € 30,05

González Prats, A., ed.: Fenicios y
territorio. Actas del II Seminario
internacional sobre temas fenicios.
Guardamar del Segura, 9-11 de abril de
1999
2000 – 335 pp., 13 fig.  € 50,00

González Prats, A., ed.: La cerámica
fenicia en Occidente: Centros de
producción y áreas de comercio. Actas
de I Seminario internacional sobre
temas fenicios, Guardamar del Segura,
21-24 de noviembre de 1997
1999 – 301 pp., fig.  € 45,00

González, A. / J. L. Cunchillos / M.
Molina, eds.: El mundo púnico. Historia,

sociedad y cultura (Cartagena, 17-19 de
noviembre de 1990) Coloquios de
Cartagena I
1994 – 516 pp., fig.  € 24,00

Green, W. S., ed.: Approaches to Ancient
Judaism, IV: Studies in Liturgy,
Exegesis, and Talmudic Narrative
1983 – xx + 187 pp.  € 25,10

Herrmann, G. / N. Parker, eds.: The
Furniture of Western Asia Ancient and
Traditional. Papers of the Conference
Held at the Institute of Archaeology,
University College London, June 28 to
30, 1993
1996 – xxvii + 393 pp., fig.  € 145,00

Herzog, Z.: Beer-Sheba II: The Early
Iron Age Settlements
1984 – 149 pp., 16 lám., 42 fig.  € 30,00

Hutter, M.: Altorientalische Vorstellungen
von der Unterwelt. Literar- und
religionsgeschichtliche Überlegungen zu
Nergal und Ereskigal
1985 – viii + 187 pp.  € 94,00

Jänichen, H.: Bildzeichen der königlichen
Hoheit bei den iranischen Völkern
1956 – 86 pp., 30 lám.  € 18,00

Keel, O. / S. Schroer: Studien zu den
Stempelsiegeln aus Palästina / Israel,
Band I
1985 – 115 pp., 103 fig.  € 55,00
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Kempinski, A. / R. Reich, eds.: The
Architecture of Ancient Israel. From the
Prehistoric to the Persian Periods
1992 – 332 pp., fig.  € 62,00

Kleiss, W.: Bastam / Rusa-i-uru.Tur.
Beschreibung der urartäischen und
mittelalterlichen Ruinen
1977 – 72 pp., 65 fig., 2 lám.  € 38,00

Klengel, H., ed.: Gesellschaft und Kultur
im alten Vorderasien
1982 – 254 pp., 28 lám.  € 60,00

Koch, G., ed.: Studien zur Spätantiken
und frühchristlichen Kunst und Kultur des
Orients
1982 – 138 pp. + 20 lám., fig.  € 33,00

Koch, H.: Persien zur Zeit des Dareios.
Das Achämenidenreich im Lichte neuer
Quellen
1988 – 40 pp. + 30 lám.  € 21,00

Kolbe, D.: Die Reliefprogramme religiös-
mythologischen Charakters in
neuassyrischen Palästen. Die
Figurentypen, ihre Benennung und
Bedeutung
1981 – ix + 233 pp., 15 lám.  € 58,00

Kroll, S.: Keramik urartäischer
Festungen in Iran. Ein Beitrag zur
Expansion Urartus in Iranisch-
Azarbaidjan
1976 – 184 pp., 46 fig.  € 46,00

Largement, R.: Le rôle et la place du
Liban dans la conception religieuse du
Proche-Orient ancien
1965 – 51 pp.  € 20,00

Lechevallier, M.: Abou Gosh et
Beisamoun. Deux gisements du VIIe

millénaire avant l�ère chrétienne en
Israël
1978 – 290 pp., 137 fig.  € 70,00

Levison, J. R.: The Spirit in First Century
Judaism
1997 – xiv + 302 pp.  € 66,00

Lombard, P. / J.-F. Salles, eds.: La
nécropole de Janussan (Bahrain)
1984 – 185 pp., 30 lám., cuadr.  € 31,00

López Castro, J. L.: Hispania poena. Los
fenicios en la Hispania romana (206
a.C.-96 d.C.)
1995 – 373 pp., cuadr., map., fig.  € 24,00

Maiberger, P.: Das Manna. Eine
literarische, etymologische und
naturkundliche Untersuchung, 2 vols. (1:
Text; 2: Anmerkungen)
1983 – xix + 820 pp.  € 134,00

Marzahn, J., ed.: Könige am Tigris.
Assyrische Palastreliefs in Dresden.
Katalogbuch zur Ausstellung der
Skulpturensammlung im Albertinum,
Dresden, 20. März-29. September 2004
2004 – 120 pp., 75 lám.col.  € 36,00

McGovern, P. E.: Late Bronze Palestinian
Pendants. Innovation in a Cosmopolitan
Age
1985 – 204 pp., 104 fig., gráf.  € 58,75

Mendenhall, G. E.: The Syllabic
Inscriptions from Byblos
1985 – xiv + 179 pp.  € 52,00

Mentz, A.: Beiträge zur Deutung der
phönizischen Inschriften [1944, Reprint]
1966 – 80 pp.  € 17,00

Mercer, S. A. B.: The Oath in Babylonian
and Assyrian Literature
1912 – 120 pp.  € 48,00

Miller, R.: Flintknapping and Arrowhead
Manufacture at Tell Hadidi, Syria
1985 – v + 48 pp., 25 lám.  € 21,00

Moorey, P. R. S.: Ancient Persian
Bronzes in the Adam Collection
1974 – 207 pp., Muc.  € 49,00

Müller-Karpe, A.: Hethitische Töpferei
der Oberstadt von Hattusa. Ein Beitrag
zur Kenntnis spätgrossreichszeitlicher
Keramik und Töpferbetriebe unter
Zugrundelegung der
Grabungsergebnisse von 1978-82 in
Bogazkoy
1988 – 208 pp., fig. + 72 lám.  € 77,00

Musche, B.: Vorderasiatischer Schmuck
von den Anfängen bis zur Zeit der
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Achämeniden (ca. 10.000-330 v. Chr.)
1992 – xii + 360 pp., fig.  € 281,85

Musche, B.: Vorderasiatischer Schmuck
zur Zeit der Arsakiden und der
Sasaniden
1988 – 362 pp., 117 tabl., 26 fig.  € 229,85

Negbi, O.: �Atiqot. English Series, VI: A
Deposit of Terracotas and Statuettes
from Tel Sippor
1966 – 27 pp. + 16 lám.  € 18,00

Nielsen, K.: Incense in Ancient Israel
1986 – 162 pp., 51 fig., 1 map.  € 117,50

Nowack, W.: Lehrbuch der hebräischen
Archäologie [1894, Reprint]
1975 – xxii + 720 pp.  € 46,00

Nunn, A.: Die Wandmalerei und der
glasierte Wandschmuck im Alten Orient
1988 – xxviii + 257 pp.  € 358,80

Olmo Lete, G. del / M. E. Aubet
Semmler, eds.: Los fenicios en la
Península Ibérica, 2 vols. (I:
Arqueología, cerámica y plástica; II:
Epigrafía y lengua. Glíptica y
numismática. Expansión e interacción
cultural. Apéndice: El elemento púnico
en la cultura talayótica)
1986 – 712 pp., lám., 50 fig.  € 93,15

Palou, C. / J. Palou: La Perse antique
19783 – 128 pp., 1 map.  € 6,90
Que sais-je?, 979

Petschow, H. P. H.: Mittelbabylonische
Rechts- und Wirtschaftsurkunden der
Hilprecht-Sammlung Jena. Mit Beiträgen
zum mittelbabylonischen Recht
1974 – 118 pp., 2 lám.  € 32,00

Pettinato, G.: Untersuchungen zur
neusumerischen Landwirtschaft I: Die
Felder, 2 vols.
1967 – xxiv + 582 pp.  € 55,00

Piesbergen, T. J.: Der kontextuelle Raum
im vorderasiatischen Neolithikum. Die
Entwicklung der Lehmarchitektur, die
Sozio-Ökonomie des Bauens und
Wohnens und die kulturelle Organisation
des architektonischen Raums
2007 – 305 pp., fig., map.  € 104,00

Pitard, W. T.: Ancient Damascus. A
Historical Study of the Syrian City-State
from Earliest Times until its Fall to the
Assyrians in 732 B.C.E.
1987 – ix + 230 pp.  € 50,70

Prayon, F.: Phrygische Plastik. Die
früheisenzeitliche Bildkunst
Zentralanatoliens und ihre Beziehungen
1987 – 232 pp., 30 fig., 48 lám.  € 60,00

Revell, E. J.: The Designation of the
Individual. Expressive Usage in Biblical
Narrative
1996 – 432 pp.  € 36,40

Rice, M.: The Archaeology of the Arabian

Gulf, c. 5000-323 BC
1994 – xvii + 369 pp., fot., fig.  € 119,35

Salje, B., ed.: Vorderasiatische Museen.
Gestern - heute - morgen. Berlin - Paris
- London - New York. Eine
Standortbestimmung. Kolloquium Berlin
am 7. Mai 1999
2001 – v + 138 pp., 108 fig.  € 15,00

Salonen, E.: Über das Erwebsleben im
alten Mesopotamien. Untersuchungen zu
den akkadischen Berufsnamen, I
1970 – 344 pp., 11 lám.  € 76,00

Schiffman, L. H., ed.: Archaeology and
History in the Dead Sea Scrolls. The New
York University Conference in Memory of
Yigael Yadin
1990 – 296 pp.  € 92,00

Schmandt-Besserat, D.: Before Writing,
2: A Catalog of Near Eastern Tokens
1992 – xxxvi + 416 pp., fig.  € 92,00

Semper, M.: Rassen und Religionen im
alten Vorderasien
1930 – 478 pp., 8 fig., 8 lám.  € 50,00

Trebolle Barrera, J. / L. Vegas, eds.:
Madrid Qumran Congress. Actas del
Congreso internacional sobre los
manuscritos del Mar Muerto, Madrid, 18-
21 de marzo de 1991, 2 vols.
1992 – xxvi + 683 pp., lám.  € 110,00
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Tubb, J. N., ed.: Palestine in the Bronze
and Iron Ages. Papers in Honour Olga
Tufnell
1985 – x + 248 pp., fig., fot.  € 49,00

Ussishkin, D.: Excavations at Tel Lachish
1973-1977. Preliminary Report
1978 – 97 pp. + 37 lám., 30 fig.  € 29,00

Wartke, R.-B.: Sam�al. Ein aramäischer
Stadtstaat des 10. bis 8. Jahrhunderts v.
Chr. und die Geschichte seiner

Si este catálogo le resulta interesante y
conoce a quien pueda serle de utilidad,

reenvíelo o pásele el enlace:

http://www.porticolibrerias.es/c/PORI_07.pdf

Erforschung [... hoch geschätzt in Mitten
der mächtigen Könige von Osten bis zum
Westen]
2002 – 98 pp., 99 fig., lám.col.  € 49,00

Yadin, Y. & al.: The James A. de
Rothschild Expedition at Hazor. Hazor II.
An Account of the Second  Season of
Excavations, 1956
1960 – 198 pp. + 210 lám.  € 54,55
[Hardcover with dust jacket in a cardboard
box]

Yadin, Y. & al.: The James A. de
Rothschild Expedition at Hazor. Hazor
III-IV. An Account of the Third and
Fourth Seasons of Excavations, 1957-
1958. Plates
1961 – 26 pp. + 365 lám.  € 54,55
[Hardcover with dust jacket in a cardboard
box]

http://www.porticolibrerias.es/c/PORI_07.pdf


FORMAS DE PAGO
PAYMENT WILL BE MADE

Particulares / Individuals:

Reembolso / Cash-on-Delivery • Tarjeta
de crédito / Credit card: AE, T6000, Visa,
Euroc, MC, 4B, Diners.

Instituciones / Institutions:

Reembolso / Cash-on-Delivery • Cheque
in Euros or in US dollars • Bank transfer
directly to the bank accounts specified in
our invoices. (The sum to be paid should
reach our account free of any charges or
deductions.)

CONDICIONES DE VENTA

– Al efectuar pedidos rogamos indiquen
fecha y materia del catálogo.

– Ninguna devolución será aceptada sin
consulta previa.

– Los precios pueden variar sin aviso
previo.

– Los precios incluyen el 4% de IVA. A los
clientes de Ceuta, Melilla, Canarias y
extranjero (excepto UE) se les descon-
tará el 4% del precio de catálogo.

– Rogamos indiquen siempre su nombre
y dirección postal en su correspon-
dencia electrónica.

– Los gastos de envío van por cuenta del
comprador.

ORDER INFORMATION

– When ordering books please quote
catalogue date and subject.

– Returns will not be accepted without
written permission.

– Prices are subject to variations without
previous notice.

– Prices include a 4% VAT charge. All
orders received from outside the EU
will have the 4% VAT discounted from
the prices shown in the catalogue.

– Please always include your name and
postal address in your e-mails.

– Shipping costs are at customer’s
charge.

Arqueología • Arqueología medieval • Mundo antiguo • Oriente antiguo • Egiptología •
Museos • Geología-Geografía  • Antropología  • Enología
carmen   porticolibrerias.es

Arte • Historia-Metodología • Hª medieval • Hª moderna • Hª contemporánea • Historia
de la Universidad • Literatura española • Literatura medieval • Teoría y crítica literarias
• Música • América • Filosofía
concha   porticolibrerias.es

Lingüística • Hª de la Ciencia • Árabe • Biblioteconomía-Hª del libro • Hª y filosofía
del derecho • Ciencia política • Hª del pensamiento económico • Estudios asiáticos
pilar   porticolibrerias.es

PÓRTICO LIBRERÍAS pone en su conocimiento que sus datos
personales, bien facilitados por usted mismo o extraídos de
fuentes públicas, residen en un fichero automatizado de
datos de carácter personal, cuya finalidad es la realización
de actividades relacionadas con la venta de libros. Los
destinatarios de la información son, exclusivamente, todos
los departamentos en los que se organiza PÓRTICO LIBRE-
RÍAS así como los estamentos oficiales que por ley exijan
la cesión. El responsable del fichero es PÓRTICO LIBRERÍAS.

Si nos facilita algún dato en el presente formulario de pedido,
o si en un plazo de dos meses no manifiesta su oposición,
AUTORIZA usted a PÓRTICO LIBRERÍAS. para que, en cum-
plimiento de los fines directamente relacionados con las
funciones legítimas del cesionario, trate sus datos de carácter
personal de acuerdo con lo dispuesto en la Ley 15/1999 de
13 de diciembre.

Le recordamos que, en todo momento, usted tiene derecho
a ejercitar los derechos de oposición, acceso, rectificación y
cancelación en el ámbito reconocido por la Ley Orgánica 15/
1999 de 13 de diciembre.

Para ejercitar los derechos arriba mencionados, y para
cualquier aclaración, puede dirigirse por escrito a:  Muñoz Seca,
6 - 50005 Zaragoza, o a: portico      porticolibrerias.es


